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] Qui té I'espelma encesa? Quan ho sdpigues, dibuixa i pinta la seva flama.
No és morena

No porta ulleres

Porta sabatilles de piquets

¥

2 Imagina que no trobes el teu raspall de dents. Quines preguntes et faries per tal de
trobar-lo? Subratlla-les.

Me I'he deixat a la nevera?

M'ha caigut al terra del lavabo?

Es de color blau?

Me I'he endut a la meva habitacié?

Quants anys té la meva germana?

pdagina
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3 Completa aquest sudoku de manera que, a cada filera i a cada columna, hi hagi
les 4 figures.

4 Com estas de memoria? Mira aquests dibuixos, tapa'ls i torna'ls a dibuixar.
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5 A cada dibuix li falta una part. Saps quina és? Dibuixa-la.

7 Encercla els aliments que estan repetits dues vegades a la paella.

8 Podries dir en qué s'assemblen i en qué es diferencien els elements dibuixats?
Escriu-ho.

S'assemblen en...  Tots es relacionen amb el mar

Cadsct es diferent

Es diferencien en... .
cosa, persona, animal, vegetal
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9 Quin cami ha de seguir I'abella per arribar a la fior?

] 0 Esbrina el valor de cada dibuix tenint en compte els resultats de les sumes
horitzontals i verticals.
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1 1 Vesteix aquests personatges.
Relaciona'ls amb I'element que els correspon.

]

Lo

] 2 Descobreix i repassa el contorn dels 3 objectes amagats.

FLOR
LLUNA
os

_A

1 3 On viu la Mar?
Es una casa de dues plantes que no té xemeneia.
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Quin és el gat de I'Helena?
No té una taca ala cuaino és negre.

‘w e

Quina és la bata del teu germa?
El seu nom no té la lletra «o» ni tampoc la lletra «i».,

L]

] 4 Quina silueta correspon a cada arbre? Relaciona-les.

®
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] 5 Totes les nenes de 1r que estan jugant al pati porten trenes i sabates de color
blau, perd no duen ulleres. Quines sén?
Pinta'ls la roba.

pdagina
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] 6 Localitza els quatre elements de cada il-lustracié que estan intercanviats i
encercla'ls.

pdgina
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] 7 Ajuda en Pere a trobar els tres botons que li falten de la camisa i pinta'ls.
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] 8 Posa a prova la teva memoria. Observa aquests dibuixos, tapa'ls i forna'ls a
dibuixar en la mateixa posicié.

bhe @i

e

bhe drae

pqlggo

] 9 Com es diu cada nena? Escriu els seus noms.

«La Marina té el cabell més curt que la Marta
perd més llarg que la Sara.»

| A
SARA

MARINA
—— | -~

20 Quina paraula no té relacié amb les altres? Encercla-la.

DORMIR saLTar pintar

MIRAR vestir

esTRella DE mAr

Saadine ALGA  MEDUSA
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2 ] Descobreix els disbarats. Substitueix les tres paraules errdnies per les correctes.

mati
«Cod per esmorzar en Carles
esprenu de taronja,
un entrepd de formatge
iu e llet»

bol

22 En Benet, el fuster, ha perdut el martell i les tisores.
Ajuda'l a buscarlos i, quan els hagis trobat, encercla'ls.

pdagina

14

23 Quin electrodoméstic va a cada endoll?
Repassa cada cami d'un color diferent.

Cap, els galls no posen ous.

24 Quina peca ha fet desaparéixer el mag? Encercla-la i pinta-la.

R
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25 Saps quin animal hi ha a cada casa?
Ordena'n les lietres i escriu-ne el nom.

caav epsr Sgo

vacda serp (O[O}

diof rcaba

dofi cabra

EENCA’T LES BANYES |
SR p
y Si un gall pon un ou cada
dia, quants ous haura post
en una setmana?
pagina
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26 Prova de resoldre aquesta endevinalla.

Té pél perd no té cap,
pinta perd no es pentina.

Solucid

pimzell

Ara, comprova si la teva resposta és correcta eliminant les lletres dels noms
d'aquests dibuixos. Les lletres que sobren formen la solucié de I'endevinalla.

{"‘“ ?/D%/eiﬂ(
A 20| Xnx

— Un
ERENCA'T LES BANYES I
I o La Maria ha fet 3 pilons de sorra i en
= Joan n'ha fet 3 més. Si els ajuntem
tots, quants pilons de sorra tindran?
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27 Juga al domino, completant les peces que hi falten.
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28 Errors en cadena. Encercla les dues diferéncies del segon dibuix i les tres del
tercer, respecte I'original.

29 Quin dibuix hi ha al trencaclosques?
Ordena les peces dibuixant-les a les caselles corresponents del
requadre en blanc.

B A A B

H | (H

s

30 Qui diu la veritat?

Jo tinc més llibres
pergué en tinc una
dotzena i mitja

Jo en tinc més
perqué en tinc

MONICA

3 ] Quants anys fan aquests nens i nenes?
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32 Sabries fer els dibuixos que falten per acabar cada una de les séries?

POP GOP UP POP

VIOV EOT ¥
AAEEA44

33 Col-loca els nimeros de I'l al 5 de manera que cap d'ells es toqui amb el que
té al davant o al darrere en la série numeérica.

(B0

i variacions
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34 Endevina qui és qui. El gos d'en Joan és més gran que el de I'Alex perd més petit
que el d'en Joaquim.

=e

JOAQUIM JOAN ALEX

35 Descobreix les dues aranyes que sén idéntiques.

| NO THO CREURAS!

Un fil d'aranya és més fort que un
filferro d'acer del mateix gruix

36 Endevina quin ndmero porta cada atleta.

En Blai porta un nimero de dues xifres iguals que, sumades, fan 4.
La Barbara porta un nimero imparell al qual, si n*hi sumes 2, fa 7.
El nUmero d'en Roger és igual a una desena.

L'Ilsabel porta el nimero anterior al 15.

Blai

37 Quan la Nora tenia 2 anys, la seva germana Eva en tenia 5.
Ara que I'Eva té 10 anys, quants anys tindrd la Nora?

38 Laberint de fruites.
Arriba a la sortida del laberint comengant per la casella assenyalada amb una
fletxa i seguint la seglent seqiéncia de dibuixos:

/¢
C
1
¢

_&l

e_| @ i@t

e ¢ ¢ |¢
oo @@ o
¢ ¢ e o~
rtehle_|d e (@




pdagina

39 Esbrina de quin excursionista estem parlant i encercla'l.
No porta les botes de color marrd.

A la ma, hi duu un basté.
Porta gorra i ulleres.
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40 auants quadrats hiveus? @

4 ] Quina clau obre aquesta porta?
— No és un nimero imparell.
— La desena és el resultat de sumar 3+3.

52

42 Bingo de ndmeros. Ratlla els ndmeros indicats.

Trenta-quatre
Vint-i-set
Cinquanta-vuit
Quinze
Noranta
Quaranta-sis

208 51
- X
5 32

88 13 | 53 | 25 10| 48

43 Qui té més diners a la guardiola?

La Marta té 5 monedes de 2 €.
En Quim t€ 10 monedes d'1€.

Tquals

57

2%

44 Descobreix quin animal té cada nen.

L'animal de I'Eduard no té quatre potes. Lloro

A I'Anna li han regalat un cadell pel seu aniversari. Gos
L'animalet de la Gina miola fota I'estona. Gat
L'animalet de I'Eva no té bigotis. ~ Tortuga

NO THO CREURAS!

La majoria de les fortugues poden
viure més de 100 anys
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45 Dibuixa un mitj& de fransport usant aquestes formes geométriques les vegades
que necessitis.

i variacions

Al OO

46 Quin temps fa avui? Per esbrinar-ho, desxifra aquest codi.

NOgmoedyo w—
L T | | T TR TR
Z<—r>»0wUom-—

Encercla les coses que et faran servei.

SN @) A
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47 Com es diu aquest jardiner?

Pep ]

Pau Pere Pep Pol

48 Paraules encadenades. Busca la paraula que comenci amb la darrera lietra de
la paraula anterior i escriu-la a la casella corresponent.

rosa all sobreJ ‘ llapis efonrl

elefant tap

| tap |l
===

flor rosa all llapis sobre
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50 Pesca i pinta els 8 peixos que sén iguals que el de dins de la peixera.




51 Queé li contesta?
S — D; o .
= OPERA

52 Busca i encercla els set errors.
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53 Escriu el nimero que va a cada pedra, sabent que cada una conté el resultat
de sumar els dos nimeros de sota.

54 Quants cabdells de llana té la iaia?

En tinc més
d'una desena perd menys
d'una dotzena

11

55 Acaba de pintar aquestes tres sanefes.

oam e, B T
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56 Esbrina els nimeros desapareguts.

1 2 3 | 1 3 5 2 4 6

O O B &

57 Escull la vinyeta que acaba la histéria.
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59 Exercita la memoria.
Observa els dibuixos i després tapa'ls.

S il

Quins animals hi havia? Escriu-ne els noms.

i
i
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Camell, galling, zebra

60 Quin instrument foca en Max?
Per esbrinar-ho, col-loca cada lletra a la casella que li correspon.

B L | T M A
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6 ] Les figures amagades.
Relaciona les ombres amb el grup de figures que correspongui.

@ @

62 Pinta, dibuixa o escriu segons les indicacions.

El test de color vermell t& més flors que el de color groc perd menys
flors que el de color lila.

T_ _'-I 1 =il |
| LLA .II VERMELL
| b

A la peixera petita hi ha més peixos que a la peixera mitjana perd
menys peixos que a la gran.

rm— |'r..<>4 <
| Q& . | <X L

El cistell de la Marta estd més ple que el de la Sonia perd més buit

que el de la Paula.

PAULA MARTA

pdagina

63 Caca i encercla els nimeros 3 que s6n de color taronja.

a) De quin gust el vull?
b) Avui és dimarts?

c) Quant pot costar?

d) El gelat és fred?

e) Al pare li agraden els gelats?




